

04 FINANČNÍ TRHY: 10. – 21. září 2018

Návrat apetitu k riziku

Akciové trhy oživily díky zmenšení strachu z obchodních válek USA a Číny. Vyšší apetit k riziku pak srazil ceny bonitních dluhopisů. Euro posílilo proti jenu i dolaru, ropa zdražila.

06 KOMENTÁŘE: ČR

Nereálná očekávání českých investorů

Kde zhodnocují Češi své peníze? Celých 52 procent finančních aktiv českých domácností leží a strádá na běžných účtech, kde ztrácejí na hodnotě. Dalších 17 % je na spořicíh účtech, kde jejich hodnotu rovněž polyká inflace.

08 TÉMA: Akcie obranného odvětví

Rizika investic do zbrojení

Akcie firem z leteckého a obranného průmyslu zaznamenaly v posledních letech výrazně nadprůměrně zhodnocení. Mají však šanci udržet si nadvýkonnost i do budoucna?

10 ROZHOVOR: Daniel Gladiš, Vltava Fund SICAV

V ČR chybí lepší vzdělávání investorů

Daniel Gladiš se na kapitálových trzích pohybuje již řadu let. Nejen že založil vlastní fond Vltava Fund SICAV, ale vydal i několik knih o investování. Pořádá také Českou investiční konferenci.

12 FOKUS: Akcie – Japonsko

Oživující Japonsko

Japonské akciové indexy zhodnotily více než evropské, ale méně než americké. Nyní jim v jenovém vyjádření nahrává ekonomický vývoj.

14 GRAFY: Vývoj kurzů měn daných zemí vůči dolaru

Měny rozvíjejících se trhů propadly

Rozvíjející se trhy se v poslední době opět dostávají na přední stránky finančních médií.

16 EKONOMIKA: Čína

Čína ve křížku s USA

Čínská ekonomika zmenší svůj příspěvek ke globálnímu růstu HDP vzhledem k obchodní válce s USA a nutnosti řešit stínové bankovníctví.

18 ETF: Japonsko

ETF na zemi vycházejícího slunce

Na evropských burzách kótované ETF nabízejí široké spektrum ETF zaměřených na japonský akciový trh.

20 PORTRÉT FONDU: CPR AM (Amundi AM)

CPR Global Disruptive Opportunities

Tematicky vyhraněný globální akciový fond zaměřený na vysoce inovativní společnosti, měnící tržní trendy. Uplatňuje růstový investiční styl.

22 EXPERT: Investiční rady

Jak na milion euro: investice vs. spekulace

Milion eur. Zní to jako nedosažitelné číslo. Ale při pravidelném a dlouhodobém investování to jde.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: Prodej na krátko

Základy short sellingu

Prodej na krátko neboli short sell je poměrně „kontroverzní“ technika. Jedni mu nemohou přijít na jméno, druzí jej obhajují.